



ERRATA 01
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO –PROFESSOR
2023.1

Edital CESP: 008/2022

A AUTARQUIA DO ENSINO SUPERIOR DE GARANHUNS – AESGA, torna público, de acordo com as disposições regimentais, tendo em vista o disposto na Lei 9.394/96 (LDB) e resoluções complementares, que o Edital 008/2022, que trata do Processo Seletivo Simplificado de Professor 2023.1, passa a vigorar com as seguintes modificações:

ONDE SE LÊ:

5.3.2. PROVA DE TÍTULOS

Título	Pontos
Graduação na área.	6,00
Certificado de conclusão em programa de Pós-Graduação Lato Sensu.	0,50
Certificado de conclusão em programa de Pós-Graduação Stricto Sensu (mestrado).	1,00
Certificado de conclusão em programa de Pós-Graduação Stricto Sensu (Doutorado).	2,00
Comprovação de exercício profissional na área.	0,20
Comprovação de exercício profissional na área pedagógica de ensino superior.	0,30
Totalizando no máximo de pontos	10,00

LEIA-SE:

5.3.2. PROVA DE TÍTULOS

Título	Pontos
Graduação na área.	6,00
Certificado de conclusão em programa de Pós-Graduação Lato Sensu.	1,00
Certificado de conclusão em programa de Pós-Graduação Stricto Sensu (mestrado).	1,50
Certificado de conclusão em programa de Pós-Graduação Stricto Sensu (Doutorado).	2,00
Comprovação de exercício profissional na área.	0,20
Comprovação de exercício profissional na área pedagógica de ensino superior.	0,30
Totalizando no máximo de pontos	10,00

Garanhuns, 06 de dezembro de 2022.


Menezes Mendonça Paesos
Coordenador Acadêmico FACTGA
02282021